
ATA DOS TRABALHOS DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e três, realizou-se no Edifí-
cio da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a décima sétima ses-
são ordinária da terceira sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presi-
dente Danilo Lima Cipollini e secretariada pelos Vereadores Márcio Donizetti de Souza, 1° Secretário, e, 
Silvano Aparecido Ferreira, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e ha-
vendo número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou 
ao Vereador 2° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de to-
dos os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por 
unanimidade, sem discussão, a ata da 16ª Sessão Ordinária, realizada no dia 19/06/2023. Foram lidas 
correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através do 
ofício nº 215/2023, recebemos do Executivo Municipal, resposta ao Requerimento nº 014/2023. Rece-
bemos com pareceres favoráveis das Comissões competentes, os seguintes Projetos de Leis do Execu-
tivo Municipal: nº 008/2023, que dispõe sobre a instituição de Zona de Urbanização Específica e dá ou-
tras providências; nº 010/2023, que dispõe sobre a LDO – Lei de Diretrizes Orçamentárias para elabo-
ração e execução da Lei Orçamentária para o Exercício Financeiro de 2024; nº 014/2023, que dispõe 
sobre a prorrogação do prazo de adesão ao Programa de Recuperação Fiscal do Município da Estância 
Climática de Caconde, instituído pela Lei Municipal nº 2.894 de 01/03/2023, nº 018/2023, que dispõe 
sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 25.000,00 do orçamento municipal e dá outras pro-
vidências e, Requerimento nº 017/2023, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, reque-
rendo à Diretoria de Educação, informações sobre as medidas e ações incorporadas pelo Município de 
Caconde para garantir o direito de todos à Educação, especialmente no âmbito da EJA. Foi lido e será 
encaminhado ao sr. Prefeito Municipal, um pedido de informações com relação ao Projeto de Lei nº 
012/2023, que dispõe sobre regulamentação do transporte remunerado privado individual de passagei-
ros. Recebemos com parecer da Comissão de Justiça e Redação, o Projeto de Lei nº 013/2023 que 
dispõe sobre participação, proteção e defesa dos direitos do usuário dos serviços públicos da adminis-
tração pública, institui a Carta de Serviços ao Usuário e cria o Conselho Municipal de Usuários dos Ser-
viços Públicos, nos termos da Lei Federal nº 13.460, de 26/06/2017. Referido projeto segue para análi-
se da Comissão de Serviços Públicos. Na sequência, não havendo oradores previamente inscritos no 
Expediente, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para 
marcação de reuniões e outras informações. Com a palavra os Vereadores Richard Silva Ferfoglia Ma-
guim, Presidente da Comissão de Justiça e Redação, Sandro Aparecido Martins, Presidente da Comis-
são de Saúde e Isabella Flamínio de Paiva, Presidente da Comissão de Finanças, disseram que após a 
Sessão irão se reunir com os demais membros das referidas Comissões para agendar a data da reuni-
ão. Em sua explanação, o Vereador Richard também explicou que todos os projetos sob responsabili-
dade da Comissão de Justiça foram analisados antes do recesso, sendo que apenas dois estão aguar-
dando respostas do Executivo a pedidos de informações. Continuando, não havendo oradores inscritos 
na TRIBUNA LIVRE, foi feita a Chamada para Verificação de Quorum. Havendo quorum, passou-se à 
ORDEM DO DIA, que constou do seguinte: Atendendo a requerimento assinado por todos os Verea-
dores, foram incluídos na Ordem do Dia e aprovados por unanimidade, os seguintes Projetos de Lei do 
Executivo Municipal: nº 008/2023, que dispõe sobre a instituição de Zona de Urbanização Específica 
e dá outras providências, após comentários do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim; nº 
010/2023, que dispõe sobre a LDO – Lei de Diretrizes Orçamentárias para elaboração e execução da 
Lei Orçamentária para o Exercício Financeiro de 2024, sem discussão; nº 011/2023, que dispõe so-
bre a alteração da descrição de empregos dos cargos de Técnico em Tributação e Coordenador do Se-
tor de Tributos, previstos no Anexo VIII (Descrição de Função) da Lei Municipal nº 2.188/2003, após 
comentários do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim; nº 014/2023, que dispõe sobre a prorroga-
ção do prazo de adesão ao Programa de Recuperação Fiscal do Município da Estância Climática de Ca-
conde, instituído pela Lei Municipal nº 2.894 de 01/03/2023, sem discussão; nº 018/2023, que dis-
põe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 25.000,00 do orçamento municipal e dá outras 
providências, sem discussão e, Requerimento nº 017/2023, de autoria do Vereador Richard 
Silva Ferfoglia Maguim, requerendo à Diretoria de Educação, informações sobre as medidas e ações 
incorporadas pelo Município de Caconde para garantir o direito de todos à Educação, especialmente no 
âmbito da EJA, sem discussão. A Mesa encarregar-se-á de remeter os respectivos Autógrafos de Leis 
ao sr. Prefeito Municipal. Terminada a Ordem do Dia e não havendo matéria a ser anunciada para a 
ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para 
EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usaram da palavra todos os Vereadores, exceto Márcio Donizetti de 
Souza. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encer-
rados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de 
lida, se aprovada, será por mim assinada,                     1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vere-
ador 2º Secretário. 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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